

居然之家携商户向劳动者献礼

购物折上折 双重机会赢金条

五一黄金周一直是商家必争之时,同时适逢家装旺季,更是家居厂商鏖战的主战场。

随着五一的日益临近,各大家居卖场纷纷公布了各自的促销活动。在令人眼花缭乱的促销活动中,居然之家的促销活动让人眼前一亮。本月28日,居然之家北园店将在五一期间携百家商户推出“居然之家向劳动者献礼”大型促销活动,购家具、建材在成交价基础上购物可享折上折,会员卡免费办理,双倍积分。除此以外,还向获得过劳动荣誉的优秀劳动者提供1-2个点的额外优惠,近两百金条双重抽取,中奖几率相当高。

在五一劳动节之际,为了让人们感受到作为劳动者的荣耀和自豪,享受美好生活,居然之家携手百家商户回馈广大劳动者,居然之家北园店在成交价基础上累计购物折上折最高可享7折优惠。

另外,为回馈对国家发展做出贡献的优秀劳动者,荣获国家级、省部级、市级“劳动模范”、“先进工作者”(部队师级以上)等荣誉称号的消费者凭证书可再享受2个点的优惠;荣获市级以下或企事业单位“劳动模范”、“先进工作者”(部队师级以下)等荣誉称号的消费者凭证书可再享受1个点的优惠。

(部队师级以下)等荣誉称号的消费者凭证书可再享受1个点的优惠。

4月28日至5月13日期间,在居然之家北园店累计购物满5000元的顾客,即可参加现场刮金条活动,即刮即送。与此同时,累计满5000元的顾客还可领取抽奖券一张,10000元可领取两张,以此类推,参加5月12日、13日下午在商场举行的抽金条活动并现场颁奖。

同时,笔者了解到,居然之家的家具“以旧换新”服务仍在继续进行。为了支持居然之家的“献礼”活动,众多商户纷纷表示要将自身的促销资源集中到居然之家,让泉城的老百姓真真切切地感受到身为劳动者的优越感。

买丝绸 购时装 享实惠

就去省体育中心体育馆

说起丝绸,很多人都会想到江浙沪,尤其马上到了夏天,丝绸质地的服装不仅穿着凉爽,而且样式非常时尚,如果你觉得去江浙沪太远,那就去省体育中心体育馆吧,这里正在举行的江浙沪丝绸服装服饰大型展销会,让济南的市民足不出户就可以买到江浙沪等长三角地区100多家正规丝绸厂商的品牌丝绸服装、真丝服装。



正在热卖中

◎购时装 去省体育中心

如果你想成为时尚达人,感受时尚氛围,也一定要去省体育中心,除了丝绸,来自北京、广州、大连等八省市300家服装厂商,主要有纯棉、亚麻、服装服饰、鞋帽、家纺、箱包等产品,都将在4月20日-5月14日进行集中展示。

◎享实惠 去省体育中心

展会上所有商品都为参展厂家直销,销售环节的减少给顾客带来更多实惠,展会上的商品大多低于市场价5成以上,自4月20日开幕以来,第十五届江浙沪丝绸服装服饰大型展销会每日到会参观购物近7000人以上,还在等什么,一起来吧!

居然之家家居业媒体恳谈会成功举行

2012年4月20日,“居然之家·家居业·媒体恳谈会”在济南召开。此次会议邀请了济南各主流媒体代表、家居行业的专业人士以及知名家居品牌代表等共同参与,集团的汪林鹏总裁也出席了本次会议。“山东家居行业媒体沙龙”也在此次恳谈会中同期启动。

本次恳谈会以家居行业信息交流为主旨,分析山东家居业未来的发展趋势,从多视角探讨山东家居行业所面临的新机遇和新挑战,利用家居市场前景性的视角聚焦家居行业的现实与未来,以求正确引导家居消费,共同推进山东家居行业有序稳定发展。

汪总裁在恳谈会中与厂商嘉宾和媒体朋友就居然之家的发展规划与经营、服务理念进行了深度的沟通。在会中强调了山东市场对于集团发展的重要战略地位,并表示把济南北园店打造成高端精品店,调整卖场布局,提高品牌档次。同时,也向媒体宣布居然之家在山东将加快向重点地级城市拓展的步伐。

刘晨秘书长在本次恳谈会中,从家居行业的角度,深度剖析了房地产发展的现状和主流阶层对家居消费的诉求。并指出,作为流通企业,品牌的铸就依靠的是精准的定位和品牌的高认知度。同时,刘晨秘书长在讲话中肯定了居然之家正是依靠自身高标准的管理与服务,在行业健康发展中起到了积极的、不可替代的推进作用。

康洁集成家居董事长王占府先生以行业资深人士的身份,从发展的角度对整个家居市场进行了透彻的分析。王占府先生认为大环境的影响只是暂时的,对家居行业的发展前景充满了信心。

马可波罗瓷砖总经理龚志云先生也出席了本次恳谈会指出,首先,一个优质的家具市场为品牌厂商承担了更多的保障责任,其次,一个规范的家

居市场,从行业角度也为消费者提供了一个公平的消费环境。马可波罗作为居然之家的紧密合作伙伴,也正是看中了这两点。

赖氏家具总经理赖鹏程先生在恳谈会中表示,赖氏家具作为济南本地的家具企业非常重视与居然之家的合作。居然之家作为行业中的知名品牌,对商户和消费者来说更多的是对其管理和品牌服务的信任。赖氏家具也将紧跟居然之家的连锁步伐,与居然之家一起向济南、山东乃至全国的消费者提供优质的产品和服务。

本次恳谈会中媒体行业和家居行业的嘉宾们一起深入探讨了行业的未来发展趋势以及居然之家在家居行业服务标准提升方面所作出的巨大贡献。与会人员均表示愿与居然之家共同发展,始终如一地为广大消费者提供最优的产品和服务。

志邦辉煌十四载 钜惠全国

——志邦橱柜14周年庆典盛大起航

不断超越的快乐厨房

14年的风雨历程,14年的光辉岁月,志邦橱柜在全国广大消费者的大力支持下,取得了骄人的成绩。14年来志邦橱柜作为中国橱柜行业的领军企业之一,中国中高端橱柜第一品牌,一直致力于为全国精英阶层提供真正的高品质整体厨房解决方案,引领客户拥有先进生活方式的高品味乐厨生活。

名品典范 不可复制

志邦橱柜拥有近百项设计专利,拥有一支专业的设计研发团队,坚持务实兼备的设计风格,不断汲取国外先进的设计理念,在结合国情民俗的基础上形成外形简洁明快,时代感强烈的名品橱柜风范。

感恩大惠 乐享全国

志邦橱柜为您提供专属一站式服务,一步到位解决厨房整体配套。另有畅享静音厨房,免费升级BLUM百隆五金铰链厨房静音系统,给您放心踏实的使用体验。志邦橱柜十四周年庆典期间,将在全国掀起“志邦橱柜5.1千店感恩 钜惠全国”超给力答谢活动。整体厨房每满2000加送1000,预定再送价值1000元的厨电基金,让您立即享有看得到的实惠。

5.1买橱柜当然就定志邦

促销就要拒绝“虚招”,力度看得见。志邦橱柜2012年再次全国超大大让利,让您直接感受力度,让出实实在在的利润,让更多家庭享受志邦橱柜高品质产品和完善的售后服务。

抢购时间:2012年4月23日-5月7日

SUNYARD
世友地板
经得起考验的好地板



掌握核心技术 拥有健康保证
世友“净醛E0”实木复合地板上市钜惠风暴



- 巡展站: 4月29日 (银座家居中心店)
- 巡展站: 4月30日 (银座家居北园店)
- 巡展站: 4月29日-5月6日 (红星美凯龙)
- 巡展站: 4月29日-5月6日 (居然之家北园店)

▲ 价格风暴

特价地板出厂价地板抛售。

10mm仿实木地板:

¥69

▲ 品质风暴

世友多层实木地板地板全线升级。

15mm实木复合地板:

¥169

▲ 荣誉风暴

世友荣获全国质量奖殊荣,实现地板全国质量管理奖项“零”突破。

实木地板

¥248

品质鉴赏馆

- 银座家居北园店: 83160038
- 银座家居中心店: 55559650
- 居然之家北园店: 82360321
- 红星美凯龙: 55530262
- 华杰美居: 80962198

- 优惠1 喜迎五一, **5100平方地板免费送**。
- 优惠2 恭筑新居, 签单即送**5100元**装修置家基金。
- 优惠3 全场最高直降**57%**, 交款再返**12%**现金。
- 优惠4 老客户凭安装凭证或质保卡, 在成交价基础上再优惠**2%**。
- 优惠5 活动期间共计**109款**厂家特供价促销, 限时限量销售。(每个花色限量300平方)